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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- Linienflug mit Cathay Pacific ab Frankfurt über

Hongkong nach Sydney und Fiji; über Hongkong

zurück nach Frankfurt in der Economy Class

- alle internationalen Flüge wie aufgeführt in der

Economy Class inkl. Steuern

- Übernachtungen im DZ in Mittelklassehotels

- Verpflegung laut Programm

- Ausflüge, Transfers, Bootsfahrten, Besichtigungen

und Eintrittsgelder wie beschrieben

- örtliche Reiseleitung

- Gutschein für einen Reiseführer

- Umweltbeitrag grünes Klima

Nicht enthaltene Leistungen:

- Visum für Australien (kostenfrei)

- optionale Ausflüge, Trinkgelder, Getränke und

persönliche Ausgaben

Preise:

01.04.2024 - 31.03.2025 - Preis Rundreise

Preis auf Anfrage

Best of Australien mit Hong Kong und Fiji

24 Tage Rundreise durch Australien mit Hong Kong und Fiji ab/bis Deutschland

Erleben Sie Hong Kong, der „duftende Hafen“

Lassen sich von der Metropole Sydney begeistern und besuchen das bekannteste

Wahrzeichen Australiens, den Urluru

Entspannen zum Schluss in Fiji

24 Tage Rundreise durch Australien mit Hong Kong und Fiji ab/bis Deutschland

1. Tag: Frankfurt - Hong Kong 

Flug nach Hong Kong.

2. Tag: Hong Kong

Nach Ihrer Ankunft werden Sie am Flughafen empfangen und zu Ihrem Hotel gefahren und können Ihr

Hotelzimmer gleich beziehen. Erkunden Sie die Stadt erstmal auf eigene Faust.

3. Tag: Hong Kong 

Heute erleben Sie die Höhepunkte von Hongkong auf einer halbtägigen Stadtrundfahrt. Vom Victoria Peak aus

haben Sie einen fantastischen Blick auf die Südspitze von Kowloon und den Hafen. F

4. Tag: Hong Kong - Sydney

Transfer zu gegebener Zeit zurück zum Flughafen und Sie fliegen weiter nach Sydney. F

5. Tag: Sydney

Nach der Ankunft werden Sie am Flughafen in Sydney von einem Chauffeur empfangen und zum Hotel

begleitet. Der Rest des Tages steht Ihnen zur freien Verfügung. Wir empfehlen eine Wanderung vom

Botanischen Garten zum Opernhaus.

6. Tag: Sydney

Ihr Fahrer-Guide begrüßt Sie um 9.00 Uhr beim Vibe Darling Harbour. Heute lernen Sie Sydney vom Land und

Wasser aus kennen. Nach Erklärungen und Rundgang am Mrs. Macquarie's Point mit Blick auf das Opernhaus

und Harbour Bridge verbringen Sie den Vormittag bei einer Rundfahrt durch die City und Vororte mit

Parkanlagen und romantischen Buchten. Mittags erfolgt der Transfer zum Pier für eine Schifffahrt durch

Sydneys Harbour. Am Nachmittag werden Sie wieder an der Pier abgesetzt (Rücktransfer nicht eingeschlossen)

und haben etwas Zeit zur freien Verfügung. F/M

7. Tag: Sydney - Blue Mountains

Die Tour startet um 7:30 Uhr beim Vibe Hotel Darling Harbour und führt nach Westen zum Featherdale Wildlife

Park. Weiterfahrt in die Blue Mountains (Weltnaturerbe), ein über 1000 m hohes Sandsteinplateau mit tiefen

Schluchten und Wasserfällen. F/M

8. Tag: Sydney - Alice Springs

Transfer zum Flughafen und Flug nach Alice Springs im Roten Herzen des Kontinents. Ihr Fahrer-Guide begrüßt
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Sie am Flughafen. Anschließend Transfer zum Hotel. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung, wir

empfehlen einen Besuch des Royal Flying Doctor Service Museums oder vielleicht ein Bummel durch den Pink

Olive Botanischen Garten (optional). F

9. Tag: Alice Springs - Western MacDonnells Ranges

Der Tag beginnt mit einer kurzen Stadtrundfahrt durch Alice Springs mit Abstecher zum Aussichtspunkt ANZAC

Hill. Anschließend besuchen Sie die historische Telegrafenstation und fahren zum Simpsons Gap im Western

Teil des MacDonnells National Park. Nach einem Abstecher zum Ellery Creek Big Hole unternehmen Sie einen

Spaziergang am Ormiston Gorge bevor Sie nach Alice Springs zurückkehren. F/A

10. Tag: Alice Springs - Kings Canyon

Nach dem Frühstück fahren Sie heute durch Wüstenlandschaften zum Kings Canyon. Am Nachmittag

unternehmen Sie eine 2-3 stündige Wanderung über das Canyonplateau, von den Sandsteinkuppeln der "Lost

City" zur Oase des "Garden of Eden". Bitte beachten Sie, dass die Wanderung am Nachmittag nur in den

Wintermonaten statt findet, in den Sommermonaten wird die Wanderung am Morgen von Tag 11 stattfinden.

F/A

11. Tag: Kings Canyon - Ayers Rock

Über rotleuchtende Sanddünen geht es heute zum Ayers Rock. Nach dem Einchecken im Ayers Rock Resort

fahren Sie nach Kata-Tjuta (Olgas). Dieses aus 36 Steinkuppeln bestehende Massiv können Sie in einer 1-2

stündigen Wanderung erkunden. Je nach Jahreszeit wird die Wanderung bei Valley of Winds oder Walpa Gorge

stattfinden. Anschließend Fahrt zum Uluru für den mit Spannung erwarteten Sonnenuntergang mit einem

traditionellen "Sonnenuntergangs Foto". F

12. Tag: Ayers Rock - Cairns

Am frühen Morgen fahren Sie zum Sonnenaufgang wieder zum Uluru, unternehmen eine Rundfahrt um den

Monolithen und besuchen das preisgekrönte Kulturzentrum. Nach kurzen Wanderungen zu Wasserlöchern und

Höhlen-Felsmalereien der First Nations geht es zurück zur Unterkunft, wo Sie frühstücken. Transfer zum

Flughafen und Flug nach Cairns. Ihr Fahrer-Guide begrüßt Sie und bringt Sie nach Cairns zum Hotel. Bitte

beachten Sie, dass je nach Jahreszeit und die entsprechenden Sonnenaufgang- und Sonnenuntergangszeiten

die Aktivitäten im Roten Zentrum über die verschiedenen Tage möglicherweise in einer anderen Reihenfolge

stattfinden werden. F

13. Tag: Cairns - Kuranda Village - Cairns

Abholung vom Hotel und Transfer zur Seilbahnstation. Mit dem Skyrail schweben Sie über die Baumwipfel des

Regenwaldes hinauf in das Bergdörfchen Kuranda, wo unser Guide auf Sie wartet. Danach besichtigen wir

gemeinsam den üppig geschmückten Bahnhof, gefolgt von einem Bummel zu den Marktständen am Rande

des Regenwaldes. Sie fahren mit dem Kleinbus wieder hinunter zur Küste (fakultativ können Sie auch mit dem

historischen Zug zurückfahren, Ihr Fahrer holt Sie dann am Bahnhof ab).

14. Tag: Cairns - Great Barrier Reef - Cairns

Das heutige Programm unternehmen Sie ohne unseren Guide: Sie werden beim Hotel abgeholt und zur Marina

in Cairns gebracht, von wo aus Sie ein Boot zu einem Tagesausflug zum Great Barrier Riff boarden. Sie können

schwimmen, schnorcheln oder einfach relaxen. Ein üppiges Buffett-Mittagessen, die Schnorchelausrüstung

und ein Semi-Uboot sind eingeschlossen. Dieser Ausflug ist englischsprachig und ohne Begleitung! F/M

15. Tag: Cairns  
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Heute haben Sie die Möglichkeit mehr über die älteste lebende Kultur and das Naturerbe Daintree Forest zu

erfahren. Mit ihrem Guide geht es vom Hotel los nach Mossman Gorge. Hier erwartet Sie ein Aboriginal Guide

um Ihnen den Regenwald viel näher zu bringen. Erfahren Sie mehr über die lokale First Nations Geschichte,

Kultur und Bush Tucker. Nach der Tour haben Sie die Möglichkeit kurz schwimmen zu gehen oder ein wenig

mehr vom Regenwald zu entdecken. Sie werden am frühen Nachmittag wieder in Cairns abgesetzt. F

16. Tag: Cairns - Cooktown

Von Cairns geht es heute tiefer in den uralten Regenwald. Nach der Übersetzung mit der Autofähre beobachten

Sie mit Glück auch Salzwasser-Krokodile bei einer Bootsfahrt auf dem Daintree River. Am Cape Tribulation

bewundern Sie Baumriesen und Mangroven bevor es dann über den rauen und staubigen Bloomfield Track, mit

Blick auf das nahe Great Barrier Riff zum Bloomfield River, zu der Regenwald-Lodge geht. F/A

17. Tag: Cooktown

Nach dem Frühstück fahren Sie am Black Mountain vorbei nach Cooktown, wo Captain Cook in 1770 die Flagge

für England setzte und die Geschichte Australiens für immer veränderte. Der Blick vom Grassy Hill über den

Endeavour River und das Korallenmeer ist einmalig. Eine kurze Fahrt bringt Sie zum Quarantine Beach, idyllisch

gelegen in einer malerischen Bucht. Nachmittags ein möglicher Besuch im interessanten James Cook Museum,

ein ehemaliges Konvent (Internatsschule/ je nach Oeffnungszeiten). Auf der Rückfahrt ein Aufenthalt im

berühmten "Lions Den Pub" in Helensvale, bevor es zurück zur Lodge geht. F/A

18. Tag: Cooktown – Cairns 

Nach dem Frühstück verlassen Sie die Oase im Wald und fahren Richtung Quinkan Country. Das Ziel im Quinkan

Coutry ist Split Rock, die ca. 20.000 Jahre alten Aboriginal-Felsmalereien. Von hier geht es weiter Richtung

Great Dividing Range durch die ehemaligen Goldfelder am Palmer River. Beim Lake Mitchell haben Sie die

Gelegenheit Wasservögel zu beobachten. Auf dem Weg zurück nach Cairns noch ein kurzer Kaffeestopp in

Mareeba in einer Rösterei. F/M

 19. Tag: Cairns - Brisbane - Fiji

Transfer zum Flughafen und Flug über Brisbane nach Fiji. Nach der Ankunft werden Sie von unserer Agentur

empfangen und zu Ihrer Unterkunft gefahren. F

 20. Tag: Fiji - Yasawa Inseln

Fahrt zum Hafen und mit dem Wassertaxi fahren Sie zu Ihrem Resort in den Yasawas. F/A

21. - 22. Tag: Yasawa Inseln

Genießen Sie die Tage zum Relaxen. F/M/A

23. Tag: Yasawa Inseln - Fiji

Heute fahren Sie mit dem Boot zurück nach Nadi. F

24. Tag: Fiji - Hong Kong - Frankfurt

Am frühen Morgen erfolgt der Transfer zurück zum Flughafen und Sie fliegen über Hong Kong zurück nach

Frankfurt.
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